
令和６年度 第５回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年８月８日（金） １３時３０分～１４時３５分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）おわせ港まつり 尾鷲節パレードについて 

 （２）「子育て HAPPYDAY 夏休みホラーナイト＆ハッピーナイト」について 

 

 審議事項 

 （１）令和６年第３回定例会 尾鷲市一般会計補正予算（第５号）（案） 

について（教育総務課・生涯学習課） 

 （２）全国学力・学習状況調査の結果（尾鷲市）と今後の取組について 

（３）令和７年度以降使用 中学校教科用図書の採択について 

（４）令和５年度教育委員会の活動の点検・評価報告書について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              米倉 すが 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          山中 英幹 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１３時３０分 開会 

 

教育長：こんにちは。傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよ

ろしいでしょうか。では、お願いします。只今から第５回教育委員会

を開催しますので、よろしくお願いします。改めまして、こんにち

は。暑い中大変ご苦労様です。委員の皆さんは体調のほうはどうで

しょうか。体調管理には十分注意してもらって、後半も頑張っても

らいたいと思います。前回の開催から間もないということで、あま

りお話しすることもないんですが、学校も７月２０日から夏季休業

に入っていますが、今のところ大きな事故等の報告は入っていませ

ん。良かったなと思っていますんで、この調子で夏休みの後半も無

事に乗り切れればいいなと思っています。ただ、各地で子どもだけ

じゃなく大人でも水の事故がありますね。先日も亀山で高校生が友

達を助けに入って自分が亡くなるという事故がありました。どこで

起こっても不思議じゃないので、そのへんを注意して、そのような

ことがないように願っています。それでは、議事に入らせていただ

きます。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録

署名委員はＢ委員とＣ委員ということで、よろしくお願いします。

では、事項書４の教育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

    ７月２４日（水）尾鷲市小規模保育所名称選考委員会 

７月２８日（日）海軍熊野灘部隊戦没者慰霊祭 

７月３０日（火）学力向上推進協議会 

８月 ２日（金）第３回尾鷲地区教科用図書採択協議会 

８月 ２日（金）第１回尾鷲地区四者協議会 

８月 ３日（土）第７１回おわせ港まつり 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。よろしいですか。なければ、次に事項書５、報告事項をお

願いします。 

事務局：生涯学習課のほうからご報告させていただきます。先ほど教育長報

告でもありましたとおり、おわせ港まつりの尾鷲節パレードにつき

ましては、42 名が参加予定でしたが、当日体調不良等での欠席もあ

り、実際参加いただいたのが 32 名でした。皆さん無事最後まで踊っ

ていただいて、危惧していた熱中症などもなく、無事終わることが

できました。続きまして、今月３１日に開催されます「子育て

HAPPYDAY 夏休みホラーナイト＆ハッピーナイト」についてですが、



募集を締め切りまして、現在 95 組 276 名の児童・幼児と付き添いの

方の申し込みがありました。児童・幼児が 226 人、付き添いの方が

50 人となっています。参考ですが、令和５年度の申し込みが 89 組

290 名、児童・幼児が 223 名、付き添いの方が 67 名ということで、

児童・幼児が若干増えて、付き添いの方が減っているような状況で

す。昨年との違いは、今回は中央公民館の３階だけで開催させてい

ただきます。昨年は２階と３階で開催したんですが、３階が終わっ

てから２階に降りていく間の階段の明るさで怖がっていたのが冷め

ていったりというのがあったんで、今回は３階だけで実施すること

になりました。ちょいこわモードとどごわいモードとうことで、ほ

ぼ同じくらいの申し込みがありますんで、おそらく去年同様絶叫が

響き渡って泣く子が出ると思いますんで、そういう子どもにはお助

けマンという形で生涯学習課の職員やボランティアで参加していた

だいている方が助けに行くという形で対応させていただきます。時

間としましては、15 時スタート、19 時終了予定としております。生

涯学習課からの報告事項は以上となります。 

教育長：生涯学習課からの報告事項は以上ですが、これについてよろしいで

しょうか。では、次に、事項書６、審議事項に入りますので、報道の

方はここでご退席をお願いします。 

 

報道退席 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。事項書７、その他の項でほかになにかあ

りますか。では、事項書８、次回開催日についてお願いします。 

事務局：９月ですが、議会の閉会が２６日頃の予定になりそうとのことなの

で、２７日（金）でご都合はいかがでしょうか。 

各委員：午後からなら都合がいい。 

事務局：では、９月２７日（金）午後１時からということでお願いします。 

教育長：はい、次回は９月２７日（金）の午後１時からということで、お願い

します。では、これで第５回の教育委員会を閉じます。ありがとうご

ざいました。 

１４時３５分 閉会 


